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MNawdakia pou opopdal Inuepa Oa padoupe yia ta SLAAUTIKA. AUTa Ta
onupadakia mou poag Bonbolv otnv avayvwon Ae€swv. AelTe MPOOEKTIKA TO
BvteoHAONUA KL OTN CUVEXELX TIPOXWPNOTE TLG LOKAOELC.
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1. Balw StaAuTika Omou mpéETEL.

ToAL, POAOL, xaldevw, kopoldelw, vepalda, vepatdoUuAa

2. Balw tovo oTig AE€eLg Kot SLOAUTIKA OTtou XpeLaleTal.

vaiwdoupt, yaitdapog, mAal, TAALVOG, OO,
KOLLLOKL, QLUTTVLOL , OLUTTVOG, LOLVTOVOG, KOLLKL,

Mawou, Malog, Aoaikn, KOuTtoAOL,




3)

O B¢eiog MavAog elme OTL TO 0eVTOUKL £lXe pEoa Bnoaupols. TL eival o Bnoaupog; MNa tov Beio NavAo,

Bnoaupol Atav ta mhoia tou. AAoL dvBpwrtoL Aoyapldlouv Ta Xprata Kol Ta KooUnuata ylo Bncaupoug.
Molog eival o 81k6¢ cou Bnoaupog; MNpale oTIg YpAUUEG 3-4 TIPOTACELG, TOPOUGLAIOVTAG LOoU ToV Bnoaupo
oou. ETEeLta, oTo KATW HEPOC TOU UIMAOUAOU UMOPELS Vol LoU {wypadloelg auTo TTou 0V Bewpeic Bnoaupod

- J

\

Z -

paye edw to
Keipevo yla

v Onoaupo.

4) A6 10 BIpAIo MaBNnTh (BM) oeA. 37 oAOkANpN (Kail TIC 8O0 ACKNOEIG).

5) Avayvwon: BM oeA 36.

6) AvTiyoaon kal OpBoypapia: OEAW va TAEOEYw Pe €va KAiKI.
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Mabnuatika

MeTpw Ta oxnApara wou poialouv petall Toug Kal ypagw Toug avTioToixoug
ap1Bypolc.
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2. ZupmAnpuvw Ta nuepoAdyia.
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avtAnénkav
4 anod tov
LOTOTOMO:
Mapriou https://teache
_— rgeorgiasclass.

weebly.com/

3. YwohoyiTw wal cupgwAnpunvw Tous aprBpodc wou Acimouw.
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4. Kavw 1i¢ mapaxarw wpaeig.

4+8¢= 7+6= 6+6=
9+6= 7+8= 3+9-=

5+8:= 7+4:= 9+4-=




